

Проект «Тепло от дома»



Цель проекта - объединение неравнодушных граждан города Лангепаса для создания своими руками средств маскировки, теплых вязаных изделий, «сухого душа» и других предметов обихода для участников СВО.



Группа «Тепло от дома» была создана 30.09.2022 года. За год нами изготовлено:

- 200 пар носков
- 15 поясов
- 35 жилетов
- 6 баффов
- 3000 штук «сухого душа»
- 75 маскировочных сетей
- 40 нашьлемников.

Мы занимаемся этим в свободное от работы и учебы время. Мы помогаем не только батальону «Югра», но и нашим землякам из других частей и батальонов. Надеемся, что вносим свою лепту в долгожданную победу.





Лангепас
Langepas

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

участникам городского движения
«Тепло от дома»

Неравнодушные, сердечные, добрые, вы вместе с нашими мужчинами встали на защиту Родины – душой и сердцем, собрав все свои внутренние силы и ресурсы. Так испокон веков повелось на Руси. Когда мужчины воюют, женщины в тылу «берут огонь на себя» - работают не покладая рук, растят детей и чем могут помогают фронту. Так было и в годы Великой Отечественной войны, когда наши матери, бабушки и прабабушки не жалели сил для Победы и не считали это подвигом. Вы по-матерински относитесь к каждому бойцу, стараетесь сделать всё, что в ваших силах и даже выше, чтобы наши ребята почувствовали заботу земляков. Спасибо вам за теплоту, которую вы передаёте воинам, за поддержку, терпение и понимание. Победа возможна только тогда, когда и фронт, и тыл встают плечом к плечу. Ваше дело – это вклад в нашу общую Победу! И она обязательно будет за нами!

Глава города Лангепаса

С.В. Горобченко

2023 год